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Μ
ε στόχο την ενίσχυση της διε­
θνούς παρουσίας της Κασσάν­
δρας και την ανάδειξη της πολι­
τιστικής της ταυτότητας, ο Δήμος 
Κασσάνδρας φιλοξένησε στις 28 Μαρτίου εννέα 
δημοσιογράφους από τη Γερμανία, οι οποίοι δρα­

στηριοποιούνται στον τομέα του τουρισμού και 
του πολιτισμού.

II επίσκεψη πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία 
με την Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης και 
εντάσσεται στο πλαίσιο δράσεων εξωστρέφειας 
που αναδεικνύουν την Κασσάνδρα ως έναν προο­
ρισμό που συνδυάζει το φυσικό τοπίο με την ιστο­
ρική και πολιτιστική του κληρονομιά.

Κατά τη διάρκεια της οργανωμένης περιήγησης, 
οι εκπρόσωποι των διεθνών μέσων ενημέρωσης 
ήρθαν σε επαφή με επιλεγμένα σημεία πολιτιστι­
κού και αρχαιολογικού ενδιαφέροντος της περιο­
χής. Στην ξενάγηση ήταν παρών καθ’ όλη τη διάρ- 
κειά της ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού κ. Λάζαρος 
Γατσιός. Μεταξύ των σημείων που επισκέφθηκαν 
περιλαμβάνονται ο Βυζαντινός Πύργος της Νέας 
Φώκαιας, το Ιερό του Ποσειδώνα στο Ποσείδι, 
το Ιερό του Άμμωνα Δία και του Διονύσου στην 
Καλλιθέα, το Αμφιθέατρο της Σίβηρης, καθώς και 
ο παραδοσιακός οικισμός της Αφύτου.

Αναφορά έγινε στην ιστορική διαδρομή της 
περιοχής, στην Αρχαία Μένδη, καθώς και στους 
οικισμούς της Κασσάνδρας, οι οποίοι συνθέτουν 
ένα πολυδιάστατο τουριστικό προϊόν. Παράλλη­
λα, παρουσιάστηκαν στοιχεία που επιβεβαιώνουν 
τη διεθνή απήχηση του προορισμού, όπως η πρό­
σφατη διάκριση της παραλίας του Γλαρόκαβου 
ως κορυφαίας στην Ευρώπη για το 2025.

Στο Ιερό του Ποσειδώνα παρέστη ο Δήμαρχος 
Κασσάνδρας κ. Ηρακλής Λειβαδιώτης, επισημαί- 
νοντας τη σημασία της αξιοποίησης των μνημεί­
ων και της πολιτιστικής κληρονομιάς ως βασικών 
εργαλείων για τη βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης αναδείχθηκε η 
στρατηγική επιλογή του Δήμου να επενδύσει στη 
σύνδεση πολιτισμού και τουρισμού, ενώ παρου­
σιάστηκαν και σύγχρονες ψηφιακές εφαρμογές 
που διευκολύνουν την πρόσβαση των επισκεπτών 
σε πληροφορίες για τα αξιοθέατα, τις παραλίες 
και τους οικισμούς της περιοχής.

Η πρωτοβουλία αυτή επιβεβαιώνει τη δέσμευση 
του Δήμου Κασσάνδρας να ενισχύει δράσεις που 
αναδεικνύουν την αυθεντικότητα του τόπου και 
δημιουργούν τις προϋποθέσεις για μια ποιοτική 
και βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη.

Ο Δήμος Κασσάνδρας ευχαριστεί θερμά τους 
συμμετέχοντες δημοσιογράφους, καθώς και τον 
Διευθυντή της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλο­
νίκης κ. Σίμο Παπάνα και τους Προέδρους των 
Τοπικών Κοινοτήτων, για τη συμβολή τους στην 
υλοποίηση της δράσης.
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